

Пролетарии всех стран соединяйтесь.

1928

НЕДЕЛЯ ФРОНТА.

На 21—28 января назначена „Неделя фронта“, — неделя помощи Красной армии. Революционная война есть война классов. Рабочие и крестьяне воюют с капиталистами и помещиками.

Цель войны: обладание землей, фабриками, рудниками, путями сообщения (железными дорогами и пароходами), школами, наукой.

И прежде всего обладание властью.

Вот уже второй год идет из-за этого война.

Счастье-то улыбается нам, то снова уходит. Разбили Деникина — ожил Колчак. Разбили Колчака — поднялся Деникин. Теперь мы разбили и Колчака и Деникина.

А там из-за границы шлют им новые приказы наступать, шлют деньги, оружие.

Борьба еще будет суровая. Но ее не трудно, а радостно будет вести, если мы всегда будем твердо помнить, за что воюем. Чего мы хотим.

Чего вы хотите товарищи?

Хотите отдыха, мира, вечного мира на всей земле?

Хотите конца проклятой разрухи? Хотите спокойно трудиться?

Хотите, чтобы у вас не отобрали обратно фабрики и поля? Хотите, чтобы было вдоволь хлеба?

Конечно, вы всего этого хотите. **Мы хотим мириться и требуем только одного — не троньте нас!**

А на нас шлют свои войска буржуи русские, английские, французские, американские, немецкие, японские, итальянские и другие. Отовсюду тянутся их жадные лапы, и не идут они ни на какие переговоры.

Что же нам делать, товарищи?

Кто не понимает слова, того надо унимать силой.

Кто идет на нас войной, тому отвечать надо тоже войной, беспощадной войной, чтоб неповадно было.

И только после победы над теми, кто не хочет мира, войны не будет.

Только тогда вы получите, что хотите: отдых, мир, порядок, хлеб.

Так поможем, дорогие товарищи, нашему красному воину, кузнецу социализма, не на словах, а на деле, обогреем его нашей товарищеской лаской, сделаем все, что возможно для улучшения как его материального положения, так и его семьи.

Соберем подарки, снабдим ими окопы, лазареты и приюты.

Подарки, собранные трудящимися массами и посланные в окопы, подымут дух наших бойцов, и они с большей силой будут отстаивать завоевания Октябрьской Революции.

Подарки же, посланные в лазареты, где лежит только что вернувшийся с поля битвы рабочий и крестьянин, докажут им, что трудящиеся массы умеют ценить заслуги своих братьев, проливших кровь за торжество коммунизма.

Подарки же, посланные в приюты, где находятся красноармейские сироты — будущие борцы за коммунизм, докажут красному бойцу, что их дети находятся под покровительством самих трудящихся масс, и красноармейцу, сидящему в окопе, будет легче на сердце, когда он узнает, что семья его не брошена на произвол судьбы.

Отдадим же, братцы, все наши силы, кровь и самую жизнь для победы над теми, кто хочет войны.

Издание Костромского Агентство
„Центропечать“.

Костромская организация Р. К. П.

